
   

   

 

 

Ініціатива «Спадщина Голодомору»  2026/27 

Ключова інформація: 

Дати подання заявок: 22 січня 2026 р. – 23 лютого 2026 р 

Галузі досліджень: Політологія, історія, демографія, мистецтвознавство, політична 

економія, сільське господарство, право, антропологія, етнологія тощо. 

Структура фінансування: Грант, прив’язаний до результатів 

Сума фінансування: Доступні різні суми фінансування 

Мова подання заявки: Англійська, французька або українська. 

 

Огляд Програми:  

Проект “Підтримка Національного Музею Голодомору-Геноциду в Україні” за 

фінансування  Міністерства закордонних справ Канади (GAC), впроваджуваний  через 

компанію Cowater International та Канадсько-Українську Фундацію, оголошує відкритий 

конкурс на підготовку високопрофесійних наукових робіт про Голодомор-геноцид. 

Дослідження, профінансовані в рамках Ініціативи «Спадщина Голодомору»  (Holodomor 

Legacy Initiative (HLI)), будуть важливим і суттєвим внеском в загальну справу з 

дослідження історії Голодомору, підвищать загальний рівень знань про цей злочин 

геноциду проти українців, а також сприятимуть визнанню Голодомору і обізнаність щодо 

нього на світовому рівні.  

Серії грантового фінансування будуть доступні для підтримки різних етапів дослідження, 

зокрема розроблення плану-проспекту, проведення самих досліджень, здійснення витрат 

на редагування та оплату публікацій. Заявники візьмуть участь у двоетапному процесі 

подання заявок, що складається з подання концепції дослідження та особистої участі в  

науковому симпозіумі для презентації свого проєкту перед експертною групою та 

колегами з академічних кіл.   

Короткі анотації (тези) приймаються з 22 січня 2026 року до 23 лютого 2026 року. 

Симпозіум «Спадщина Голодомору» (Holodomor Legacy Symposium) відбудеться в 

Національному столичному регіоні Канади в перший тиждень травня. Точні дати будуть 

невдовзі повідомлені. 

Успішні заявники отримають фінансування пропорційно до вимог та складності 

дослідницького проєкту. Мінімальний розмір фінансування становитиме 5 000 канадських 

доларів. Заявки повинні містити попередній кошторис. 

Структура Програми 

Програма HLI складається з двох етапів до надання повного фінансування дослідження. 



   

   

 

 

Анотація дослідження 

Перший етап — це відкритий конкурс дослідницьких пропозицій на теми, пов’язані з 

Голодомором. Заявники повинні будуть подати стислу анотацію/концепцію дослідження 

обсягом від 750 до 1250 слів. Тези можна подавати англійською, французькою або 

українською мовами. 

Анотація повинна містити: 

• Чіткі цілі дослідження 

• Дослідницьке питання або гіпотезу 

• Запропоновану методологію 

• Значення та вплив на галузь дослідження 

• Часові рамки та актуальність і наукову новизну 

Науковий симпозіум  

Після рецензування та оцінювання поданих анотацій успішних заявників буде запрошено 

на симпозіум «Спадщина Голодомору», який відбудеться в Національному столичному 

регіоні Канади. Кожен учасник презентуватиме тему свого дослідження перед колегами-

дослідниками та комісією з оцінювання, що складається з п’яти осіб. Кожен дослідник 

матиме максимум 25 хвилин, щоб представити свою тему, методологію та значення 

потенційних результатів або знань, отриманих після завершення проєкту.  

Одразу після презентації члени комісії з оцінювання та дослідники матимуть можливість 

поставити запитання та обговорити запропоновані теми. Ця вправа допоможе комісії з 

оцінювання виставити бали та сприятиме відкритій та змістовній дискусії між експертами 

з питань Голодомору. Спільні теми досліджень можуть бути згруповані для заохочення 

поглиблених дискусій. 

Наприкінці симпозіуму буде відібрано десять дослідницьких проєктів для фінансування. 

Обсяги фінансування будуть визначені відповідно до фінансових потреб відповідного 

проєкту. 

Структура фінансування 

Фінансування надаватиметься траншами і розподілятиметься безпосередньо між 

заявниками після завершення визначених результатів. 

Транш 1 

Дослідники, відібрані для участі в симпозіумі, отримають гонорар у розмірі 750 

канадських доларів для проведення попередніх досліджень з метою підготовки презентації 

своєї теми. 



   

   

 

 

Транш 2 

30% від повної вартості гранту (буде визначено пізніше) буде виплачено після прийняття 

грантової пропозиції та згоди з умовами фінансування. 

Транш 3 

40% від повної вартості гранту буде виплачено після подання та затвердження 

попереднього проєкту дослідження. Він буде перевірений науковим та академічним 

радником компанії Cowater International Inc. перед здійснення платежів, може знадобитися 

внесення змін. 

Транш 4 

30% від повної вартості гранту буде виплачено після подання та затвердження остаточного 

проєкту дослідження. Строки редагування та публікації мають бути зафіксовані та 

підтверджені договором. Публікація не обов’язково має відбутися до отримання останньої 

частини фінансування.  

Забезпечення присутності на симпозіумі 

Буде надана фінансова підтримка для забезпечення участі успішних заявників у 

симпозіумі в Національному столичному регіоні Канади в травні 2026 року. Підтримка 

буде надана у формі: 

• Добових, що будуть надані учасникам після прибуття на симпозіум. 

• Компанія Cowater, як виконавець проєкту, організовує і бере на себе витрати на 

авіаквитки в обидва кінці (економ-класу) і проживання, необхідні для участі в 

симпозіумі. 

Покриття будь-яких зборів або витрат, що перевищують зазначену суму, здійснюється 

учасником самостійно.  

Отримання візи до в’їзду до Канади є відповідальністю учасника.  

Право на участь  

Заявники повинні бути дослідниками, які пропонують дослідження на теми, зосереджені 

на Голодоморі. 

Працівники уряду Канади не мають права на отримання фінансування.  

Пріоритетні теми досліджень 

• Демографічні наслідки Голодомору  

• Міжнародна обізнаність, реакція та заперечення 



   

   

 

 

• Досвід маргіналізованих груп (зокрема етнічних меншин, жінок, дітей та осіб з 

інвалідністю) 

• Екологічні виміри та аграрна політика 

• Порівняльний аналіз Голодомору з іншими геноцидами, голодами та випадками 

політичного насильства (включаючи масові голоди 1921-23 та 1946-47 років в 

Україні)  

• Культурні репресії та спротив у часи голоду 

Критерії відбору 

Критерії Значущість 

(%) 

Відповідність теми пріоритетним напрямкам досліджень 35% 

Потенціал внеску в нові або розширення наявних напрямків 

досліджень, пов’язаних з Голодомором  

35% 

Загальна якість анотації/презентації та методології 

дослідження 

20% 

Здійсненність запропонованого дослідницького проєкту 10% 

 

Процес подання заявки 

Заявки подаються за цим посиланням: Cowater.com/hm   

Розглядатимуться лише ті заявники, які подадуть повністю заповнену заявку. Необхідні 

документи включають лише анотацію дослідження.  

Контакти Програми 

За підтримкою або додатковою інформацією щодо Ініціативи «Спадщина Голодомору», 

будь ласка, звертайтеся до Дерека Войтіча (Derek Voitic) або д-ра Любомира Луцюка 

(Lubomyr Luciuk).  

Дерек Войтіч (Derek Voitic) 

Старший спеціаліст проєкту, Cowater Int. 

info-hm@cowater.com 

Д-р Любомир Луцюк (Lubomyr Luciuk) 

Науковий та академічний радник, Cowater 

Int. 

lyluciuk@gmail.com  
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